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ЕКСКЛЮЗИВ

ПЛОДООВОЧЕВИЙ РИНОК 
В УМОВАХ ВІЙНИ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ. 
ТЕНДЕНЦІЇ  ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ТОМАТИ, МОРКВУ, 

ЦИБУЛЮ ТА КАВУНИ ЗМІЦНИЛИСЯ

ОГЛЯД ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ НА ПЛОДООВОЧЕВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ

Усі попередні негативні тенденції які мали місце на плодоовочевому ринку України 
тижнем раніше за результатами звітного періоду тільки зміцнилися. Як повідомляють 
аналітики проєкту «АПК-Інформ: овочі та фрукти» на внутрішньому ринку продовжували 
дешевшати ті самі культури, що й на передодні. У той самий час, позитивних цінових 
тенденцій на плодоовочевому ринку України цього тижня, зафіксовано не було по 
жодній з позицій моніторингу.

У господарствах продовжувався активний збір врожаю коренеплодів, через що, 
пропозиція моркви на внутрішньому ринку продовжувала стрімко зростати. Для 
збереження попередніх темпів торгівлі продавці були змушені передивитись попередні 
цінники на моркву більш ніж на 30 % у бік зниження.

Схожа ситуація мала місце й у сегменті ріпчастої цибулі. Збільшення пропозиції 
продукції на ринку на фоні сталого попиту з боку покупців, призвели до здешевлення 
цибулі на 13 %, у порівнянні з попереднім періодом.

Ще з самого початку звітного періоду на внутрішньому плодоовочевому ринку суттєво 
зросла пропозиція томатів з відкритого ґрунту, обсяги яких склали гідну конкуренцію 
тепличній продукції. Як результат, тільки за останні 7 днів, помідори стали доступнішими 
більше ніж на 20 %, чим тижнем раніше. 

Негативні цінові тенденції збереглися й у сегменті кавунів. В місцевих господарствах 
продовжувався активний збір баштанних культур. І якщо ціни на дині тільки но почали 
знижуватись, то ціни на кавуни продовжували поступово йти до низу вже декілька 
тижнів поспіль. Водночас із баштанними культурами, на внутрішньому ринку України 
продовжували дешевшати й кісточкові фрукти, особливо сливи та персики. На додачу, 
було зафіксовано й незначне здешевлення й у сегменті ягідних культур, а саме на 
суницю садову й малину.

КОРОТКОСТРОКОВІ ПРОГНОЗИ ТА ОЧІКУВАННЯ

Усі попередні прогнози аналітиків проєкту «АПК-Інформ: овочі та фрукти» щодо 
домінування негативних цінових тенденцій на плодоовочевому ринку України у першій 
половині серпня поточного року справдились. Також є велика вірогідність, що по 
більшості позицій моніторингу вони втримаються й  впродовж декількох наступних 
тижнів. Особливо це стосується овочевої групи товарів. Щодо ринку ягід то фруктів, то 
через сезонний фактор й завершення збирання врожаю, деякі з них можуть почати 
дорожчати  вже наступного тижня.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ОГЛЯД СИТУАЦІЇ НА РИНКУ ОВОЧІВ 
ТА ФРУКТІВ ЗА 04.08.23-11.08.23

СИТУАЦІЯ НА РИНКУ ОГІРКІВ ЗАЛИШАЛАСЯ ВІДНОСНО СТАБІЛЬНОЮ

ОГІРКИ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА ТЕПЛИЧНІ ОГІРКИ В ПОЛЬЩІ ПРОДОВЖУВАЛИ ЗРОСТАТИ

 X ПОЛЬЩА

Ситуація в сегменті тепличних огірків цього тижня залишалася відносно стабільною. 
Пропозиція цієї продукції зі стаціонарних тепличних комбінатів, як і раніше, залишалася 
обмеженою, не дивлячись на це, більшість виробників воліли утримуватися від цінових 
коригувань. Свою позицію вони пояснювали стриманим попитом на цю продукції. Таким 
чином, продажі тепличних огірків протягом тижня здійснювали по 15-22 грн/кг.

Тепличні огірки продовжували дорожчати на польському ринку через декілька причин. 
По-перше, посуха в червні та липні мала негативний ефект на якість та обсяги збору в 
літніх теплицях. По-друге, знизилася й пропозиція ґрунтової продукції через поширення 
хвороб та знову ж таки негативний ефект спеки. В результаті, ціни на тепличні огірки в 
Польщі зростали вже декілька тижнів поспіль та досягли 27-32 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ТОМАТИ

ЦІНИ НА ТОМАТИ ПРОДОВЖУВАЛИ ЗНИЖУВАТИСЯ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА ТЕПЛИЧНІ ПОМІДОРИ ТРОХИ ЗНИЗИЛИСЯ НА ПОЛЬСЬКОМУ РИНКУ

 X ПОЛЬЩА

Цього тижня в сегменті томатів зазначалося чергове зниження відпускних цін. 
Найінтенсивніший спад спостерігався в сегменті тепличної продукції, так на кінець 
тижня стаціонарні комбінати змушені були знизити відпускні ціни на томати до 15-26 
грн/кг. Варто зазначити, що тепличний томат реалізовувався дуже слабко через велику 
кількість пропозиції дешевої продукції відкритого ґрунту. Ціни на ґрунтовий томат також 
знизилися в порівнянні з попереднім тижнем, ближче до вихідних фермери готові були 
відвантажувати цю продукцію з поля по 8-13 грн/кг.

Тепличні помідори в Польщі трохи подешевшали після певного періоду цінової 
стабільності. Головною причиною зниження цін стали проблеми з якістю помідорів 
через поширення захворювань в літніх теплицях, про які часто повідомляли виробники. 
В результаті, попит на продукцію проблемної якості знизився, а ціни зменшилися до 27-
30 грн/кг (калібр В) та 29-30 грн/кг (калібр ВВ).
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

КАПУСТА

ТОРГІВЛЯ НА РИНКУ КАПУСТИ ДЕЩО АКТИВІЗУВАЛАСЯ

 X УКРАЇНА

ПРОПОЗИЦІЯ БІЛОГОЛОВОЇ КАПУСТИ ПРОДОВЖУВАЛА ЗРОСТАТИ В ПОЛЬЩІ

 X ПОЛЬЩА

На ринку білокачанної капусти за період, що розглядається істотних змін не 
спостерігалося. Реалізація цієї продукції найчастіше здійснювалася за цінами, що 
раніше сформувалися, при цьому найактивніше торгівля йшла раніше напрацьованим 
каналам збуту. Деякі виробники говорили про підвищення попиту на капусту, проте, 
побоюючись зниження темпів збуту, воліли не коригувати відпускні ціни. Таким чином, 
відвантаження капусти з господарств протягом звітного періоду здійснювалися в межах 
6-10 грн/кг, залежно від якості продукції та розміру запропонованої партії.

Гравці польського ринку білоголової капусти повідомляли про продовження зростання 
пропозиції цієї продукції в країні. Тим не менш, така тенденція фіксувалася насамперед 
через сезонний фактор, тому ціни все ще залишалися відносно високими. Більш 
того, зважаючи на очікування ще більшого зниження виробництва капусти в Польщі, 
подальші цінові перспективи вдавалися досить сприятливими для продавців. Поки ж 
ціни варіювалися в межах 11-15 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

МОРКВА

ЦІНИ НА МОРКВУ ЗНИЖУВАЛИСЯ ПІД ВПЛИВОМ НИЗЬКОГО ПОПИТУ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА МОРКВУ В ПОЛЬЩІ ЗНОВУ ЗНИЗИЛИСЯ НА ПОТОЧНОМУ ТИЖНІ

 X ПОЛЬЩА

На ринку моркви цього тижня зберігалися негативні цінові тенденції. Виробники 
моркви продовжували знижувати відпускні ціни на свою продукцію, пояснюючи це 
відсутністю активного попиту з боку гуртових компаній та роздрібних мереж, а також 
збільшення пропозиції цього коренеплоду на ринку. Так, відпускні ціни на моркву за 
підсумками тижня становили 8-16 грн/кг.

Гравці польського ринку моркви повідомляли про зростаючу пропозицію цієї продукції 
в країні. В результаті, хоча попит на моркву в Польщі був доволі високим, виробники 
були змушені знижувати ціни. Варто також зазначити, що морква в Польщі дешевіла 
вже сьомий тиждень поспіль, і наприкінці поточного звітного періоду ціновий діапазон 
складав уже 8-12 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

БУРЯК

ДЛЯ РИНКУ СТОЛОВИХ БУРЯКІВ БУЛА ПРИТАМАННА ЦІНОВА СТАБІЛЬНІСТЬ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА СТОЛОВІ БУРЯКИ ЗАЛИШАЛИСЯ СТАБІЛЬНИМИ В БІЛЬШОСТІ ВИПАДКІВ

 X ПОЛЬЩА

Цього тижня відпускні ціни на столові буряки залишалися переважно стабільними. 
Враховуючи низький попит на цю продукцію, виробники дещо скоротили обсяги 
поставок столових буряків на ринок, що дозволило їм не переглядати діапазон цін, 
що раніше сформувалися. Таким чином, реалізація основних обсягів столових буряків 
протягом тижня здійснювалася по 8-10 грн/кг.

Ситуація на польському ринку столових буряків залишалася відносно стабільною 
вже декілька тижнів поспіль. На поточному ж тижні деяким виробникам із якісною 
продукцію навіть вдавалося трохи піднімати ціни. Тим не менш, загальний ціновий 
діапазон у Польщі практично не змінився. Наприкінці тижня ціни на польські столові 
буряки варіювалися в межах 9-14 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦИБУЛЯ

ЦИБУЛЯ ПРОДОВЖУВАЛА ДЕШЕВШАТИ

 X УКРАЇНА

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ НА РІПЧАСТУ ЦИБУЛЮ ТРОХИ ПІДВИЩИЛИСЯ НА ПОЛЬСЬКОМУ РИНКУ

Цього тижня торгово-закупівельна діяльність на ринку цибулі залишалася неактивною. 
Виробники говорили про зниження попиту цю продукцію, у зв'язку з чим для активізації 
збуту продовжували знижувати відпускні ціни в цьому сегменті. Крім того, на ринку 
збільшилася пропозиція цибулі невисокої якості, що також чинило негативний вплив 
на темпи торгівлі. Таким чином, реалізація основних обсягів цибулі протягом тижня 
здійснювалася у межах 10-16 грн/кг.

Ріпчаста цибуля трохи подорожчала в Польщі після попереднього тижня цінової 
стабільності. Гравці ринку пов’язували це з певним підвищенням попиту на цибулю, 
який поки що не задовольнявся наявними обсягами продукції. В результаті, ціни на 
польську ріпчасту цибулю зросли до 15-18 грн/кг.
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ПОПИТ НА КАРТОПЛЯ ЗАЛИШАВСЯ СТАБІЛЬНИМ

 X УКРАЇНА

КАРТОПЛЯ

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ НА КАРТОПЛЮ В ПОЛЬЩІ ЗНОВУ КОРИГУВАЛИСЯ В СТОРОНУ ЗНИЖЕННЯ

Цього тижня торгово-закупівельна діяльність на ринку картоплі в більшості регіонів, 
як у ціновому відношенні, так і щодо активності торгівлі, істотних змін не зазнала. 
Більшість продавців, орієнтуючись на стабільний попит, воліли не переглядати відпускні 
ціни і вели продажі картоплі в діапазоні, що раніше сформувався. Так, на кінець тижня 
картопля із місцевих господарств надходили у продаж по 7-10 грн/кг, як і тижнем раніше.

Ціни на картоплю в Польщі відіграли зростання на попередньому тижні й повернулися 
до минулого рівня. В основному це було пов’язано з певним підвищенням пропозиції 
картоплі в країні на фоні відносно стабільного попиту. Наприкінці звітного періоду 
картопля в Польщі пропонувалася вже по 12-21 грн/кг.
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ЦІНИ НА ЯБЛУКА НОВОГО ВРОЖАЮ ТРОХИ ЗНИЗИЛИСЯ

 X УКРАЇНА

ЯБЛУКА

У ПОЛЬЩІ ТИМЧАСОВО СКОРОТИВСЯ АСОРТИМЕНТ ЯБЛУК

 X ПОЛЬЩА

Протягом усього звітного періоду торгівля на ринку яблук залишалася неактивною. За 
словами продавців, обсяги поставок цих фруктів із місцевих господарств продовжували 
збільшуватися, що в умовах стриманого попиту сприяло подальшому зниженню 
відпускних цін в цьому сегменті. Так, на кінець тижня продажі яблук здійснювалися в 
межах 10-16 грн/кг, залежно від сорту, якості продукції та розміру оптової партії.

Виробники яблук сорту «Женева Ерлі» практично завершили свій сезон продажів. 
Останні партії такої продукції пропонувалися по 21-27 грн/кг. У результаті, продавці 
інших відносно ранніх сортів не коригували ціни, й вони так і варіювалися в межах 27-36 
грн/кг (сорт «Пірос») та 32-36 грн/кг (сорт «Паула Ред»). Ціни на залишки минулорічного 
врожаю також залишалися стабільними: «Айдаред» та «Джонаголд» пропонувалися по 
9-13 грн/кг, а «Голден Делішез» - по 21-23 грн/кг.
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ПРОПОЗИЦІЯ СУНИЦІ САДОВОЇ РЕМОНТАНТНИХ СОРТІВ ДЕЩО ЗБІЛЬШИЛАСЯ 

Цього тижня садівницькі господарства практично всіх регіонів розпочали реалізацію 
суниці садової ремонтантних сортів, внаслідок чого її пропозиція на ринку дещо 
збільшилася. Це, у свою чергу, призвело до зниження відпускних цін на цю продукцію. 
Також тиск на ціни чинило зниження якості цих ягід у деяких господарствах через дощі. 
Так, на кінець тижня відпускні ціни на суницю садову сформувалися в діапазоні 65-120 
грн/кг.

ЦІНИ НА СУНИЦЮ САДОВУ ЗНОВУ ПІДВИЩИЛИСЯ

Попит на суницю садову на свіжому ринку дещо підвищився через зниження цін на 
попередньому тижні. В результаті, виробники знову отримали можливість скоригувати 
їх у сторону зростання. Наприкінці тижня суниця садова ремонтантних сортів 
пропонувалася в Польщі по 119-146 грн/кг.

ПРОПОЗИЦІЯ ЧЕРЕШНІ ПІЗНІХ СОРТІВ СТРІМКО СКОРОЧУВАЛАСЯ

Ціни на черешню в Польщі стрімко зростали через сезонне зниження пропозиції цієї 
продукції. До того ж, попит на черешню в країні залишався доволі високим. У результаті, 
наприкінці тижня ціновий діапазон уже досягнув 109-164 грн/кг.

ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА МАЛИНУ ЗАЛИШАЛАСЯ СТАБІЛЬНИМИ 

Попит на малину протягом усього звітного періоду залишався досить активним. Проте, 
за словами садівників, будь-які спроби підвищити відпускні ціни в цьому сегменті, 
негайно призводили до послаблення торгової активності. Як наслідок, у більшості 
випадків виробники вирішили не коригувати відпускні ціни на малину і вели реалізацію 
цих ягід по 70-100 грн/кг.

 X УКРАЇНА

СУНИЦЯ САДОВА

 X ПОЛЬЩА

 X ПОЛЬЩА

ЧЕРЕШНЯ

МАЛИНА

 X УКРАЇНА
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ЛОХИНА

 X УКРАЇНА

 X ПОЛЬЩА

 X ПОЛЬЩА

АБРИКОС

 X УКРАЇНА

ПРОПОЗИЦІЯ МАЛИНИ СУТТЄВО ЗРОСЛА В ПОЛЬЩІ

Пропозиція малини ремонтантних сортів швидко зростала на польському ринку. Це 
й було головним ціновим чинником поточного тижня. Наприкінці звітного періоду 
діапазон на свіжому ринку малини в країні знизився вже до 109-219 грн/кг.

ЛОХИНА ДЕШЕВШАЛА ПІД ВПЛИВОМ СЕЗОННОГО ФАКТОРУ

В сегменті лохини цього тижня переважала негативна цінова динаміка. За словами 
учасників ринку, дощова погода у низці регіонів країни призвела до різкого збільшення 
пропозиції некондиційної ягоди, що спровокувало чергове зниження цін на цю продукцію 
Крім того, поступатися в ціні садівники змушені були через низький попит як усередині 
країни, так  і з боку експортерів. Таким чином, на кінець звітного періоду відвантаження 
лохини високої якості здійснювалися в межах 70-120 грн/кг, некондиційна ягода 
пропонувалася від 50 грн/кг.

ЦІНИ НА ЛОХИНУ ПРОДОВЖУВАЛИ ЗНИЖУВАТИСЯ

Лохина продовжувала дешевіти на польському ринку, й ціни знижувалися вже другий 
тиждень поспіль. Незважаючи на доволі активний попит, виробники були змушені 
коригувати ціни в сторону зменшення через високу пропозицію цієї ягоди. Наприкінці 
тижня ціни на лохину варіювалися в межах 82-128 грн/кг.

БІЛЬШІСТЬ САДОВОДІВ ЗАВЕРШИЛИ СЕЗОН РЕАЛІЗАЦІЇ АБРИКОСУ

Цього тижня більшість місцевих садоводів завершили реалізацію абрикосу. В цілому, 
виробники цих фруктів залишилися незадоволені цим сезоном. Основною причиною 
цього стали несприятливі погодні умови. Весняні заморозки завдали істотних збитків 
абрикосовим садам та більша частина врожаю цих фруктів була втрачена. Водночас 
обмежена пропозиція абрикосів з місцевих господарств дозволила виробникам 
утримувати досить високі ціни на свою продукцію. Останні партії абрикоса цього тижня 
відвантажувалися по 65-80 грн/кг.
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 X УКРАЇНА

 X УКРАЇНА

 X УКРАЇНА

СЛИВА

КАВУН

ДИНІ

НА РИНКУ СЛИВ СПОСТЕРІГАВСЯ ЧЕРГОВИЙ ОБВАЛ ЦІН 

Виробники слив цього тижня повідомляли про подальше зниження попиту на свою 
продукцію. За їхніми словами, пропозиція слив з місцевих господарств продовжувала 
стрімко зростати. Крім того, на ринок стабільно надходили партії імпортних фруктів. В 
умовах, що склалися продавці були змушені й надалі поступатися покупцям і знижувати 
ціни на сливи практично щодня. Так, на кінець звітного періоду слива з місцевих 
господарств пропонувалася до продажу по 7-15 грн/кг.

НА РИНКУ КАВУНІВ ЗНИЗИЛАСЯ ТОРГОВЕЛЬНА АКТИВНІСТЬ

Тенденція до зниження цін зберігалася на ринку кавунів і цього тижня. Головним 
фактором, що сприяв негативному ціновому тренду в цьому сегменті, стало сезонне 
збільшення пропозиції цих баштанних з місцевих господарств. При цьому, ця тенденція 
посилювалася досить сильною конкуренцією з боку імпортної продукції. Так, на кінець 
звітного періоду виробники пропонували кавун по 10-17 грн/кг.

ДИНІ ДЕШЕВШАЛИ ПРОТЯГОМ УСЬОГО ТИЖНЯ 

Протягом усього звітного періоду відпускні ціни на дині знижувалися. Насамперед це 
було пов'язано з досить слабким попитом умовах подальшого зростання пропозиції цих 
баштанних. У продаж надходила як продукція з місцевих господарств, так і із зовнішнього 
ринку. Ближче до вихідних продажі дині з місцевих господарств велися в межах 20-35 
грн/кг, імпортна продукція відвантажувалася по 40-60 грн/кг, залежно від сорту, якості та 
інших умов угоди.

 X УКРАЇНА

ПЕРСИК

ВИРОБНИКИ ЗНИЖУВАЛИ ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА ПЕРСИК, НЕЗВАЖАЮЧИ НА СКОРОЧЕННЯ 
ПРОПОЗИЦІЇ

Ціна на персик за підсумками цього тижня дещо знизилася, що учасники ринку 
аргументували погіршенням якості цих фруктів через несприятливі погодні умови. 
Напередодні вихідних продавцям вдавалося реалізовувати персики з місцевих 
господарств не дорожче 35-52 грн/кг. При цьому садівники зазначали, що різкішого 
зниження цін в цьому сегменті їм вдавалося уникнути за рахунок досить високого попиту, 
а також подальшого скорочення пропозиції персиків на ринку.
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ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОГІРКИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %
Центр 15,00 0,00 22,00 2,00 18,00 0,00 -10% ▼

Північ 15,00 0,00 22,00 2,00 18,00 0,00 -10% ▼

Захід 15,00 1,00 20,00 0,00 17,00 0,00 -6% ▼

Південь 15,00 1,00 20,00 0,00 17,00 0,00 -6% ▼

Схід 15,00 0,00 22,00 2,00 18,00 0,00 -10% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ТОМАТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 15,00 -5,00  26,00 -6,00  22,00 -4,00  -12% ▼

Північ 15,00 -5,00  26,00 -6,00  22,00 -4,00  -12% ▼

Захід 15,00 -5,00  25,00 -5,00  20,00 -5,00  -13% ▼

Південь 15,00 -5,00  25,00 -5,00  20,00 -5,00  -13% ▼

Схід 15,00 -5,00  26,00 -6,00  22,00 -4,00  -12% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАПУСТУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 6,00 0,00 10,00 0,00 8,00 0,00 -68% ▼

Північ 6,00 0,00 10,00 0,00 8,00 0,00 -68% ▼

Захід 6,00 0,00 10,00 0,00 7,00 0,00 -71% ▼

Південь 6,00 0,00 10,00 0,00 7,00 0,00 -71% ▼

Схід 6,00 0,00 10,00 0,00 8,00 0,00 -68% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА МОРКВУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 10,00 -5,00  16,00 -4,00  14,00 -4,00  -39% ▼

Північ 10,00 -5,00  16,00 -4,00  14,00 -4,00  -39% ▼

Захід 8,00 -6,00  15,00 -5,00  12,00 -5,00  -45% ▼

Південь 8,00 -6,00  15,00 -5,00  12,00 -5,00  -45% ▼

Схід 10,00 -5,00  16,00 -4,00  14,00 -4,00  -39% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ 
СТАНОМ НА 11.08.23

 X УКРАЇНА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА БУРЯК В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 8,00 0,00 10,00 0,00 9,00 0,00 -10% ▼

Північ 8,00 0,00 10,00 0,00 9,00 0,00 -10% ▼

Захід 8,00 0,00 10,00 0,00 9,00 0,00 -10% ▼

Південь 8,00 0,00 10,00 0,00 9,00 0,00 -10% ▼

Схід 8,00 0,00 10,00 0,00 9,00 0,00 -10% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЦИБУЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 10,00 -2,00  16,00 -2,00  14,00 -2,00  -39% ▼

Північ 10,00 -2,00  16,00 -2,00  14,00 -2,00  -39% ▼

Захід 10,00 -2,00  15,00 -3,00  13,00 -2,00  -43% ▼

Південь 10,00 -2,00  15,00 -3,00  13,00 -2,00  -43% ▼

Схід 10,00 -2,00  16,00 -2,00  14,00 -1,00  -39% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАРТОПЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 8,00 0,00 10,00 0,00 9,00 0,00 0% ▲

Північ 8,00 0,00 10,00 0,00 9,00 0,00 0% ▲

Захід 7,00 0,00 10,00 0,00 8,00 0,00 0% ▲

Південь 7,00 0,00 10,00 0,00 8,00 0,00 0% ▲

Схід 8,00 0,00 10,00 0,00 9,00 0,00 0% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Яблука 10,00 -3,00  16,00 -2,00  13,00 -2,00  8% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Груша Конференція 75,00 0,00 90,00 0,00 83,00 -1,00  60% ▲

Груші інші 25,00 0,00 40,00 0,00 33,00 0,00
Апельсин 75,00 0,00 80,00 0,00 78,00 0,00 20% ▲

Мандарин 70,00 0,00 100,00 0,00 80,00 0,00 5% ▲

Лимон 45,00 0,00 80,00 0,00 63,00 0,00 0% ▲

Банан 38,00 0,00 45,00 0,00 42,00 0,00 14% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Лохина 70,00 -10,00  120,00 -10,00  90,00 -10,00  -25% ▼

Суниця садова 65,00 -5,00  120,00 -10,00  80,00 -10,00  ▲

Малина 70,00 -5,00  100,00 0,00 85,00 0,00 6% ▲

Кавун 10,00 -5,00  17,00 -3,00  15,00 -3,00  -25% ▼

Диня 20,00 -15,00  35,00 -25,00  26,00 -19,00  -51% ▼

Персик 35,00 -20,00  52,00 -18,00  48,00 -12,00  ▲

Слива 7,00 -3,00  15,00 -10,00  12,00 -6,00  -33% ▲

Абрикос 65,00 0,00 80,00 0,00 75,00 0,00 88% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Огірки 27,00 4,00 32,00 0,00 30,00 3,00 60% ▲

Томати В 27,00 -1,00  30,00 -2,00  29,00 -1,00  53% ▲

Томати ВВ 29,00 -1,00  30,00 -3,00  30,00 -1,00  50% ▲

Капуста білоголова 11,00 -2,00  15,00 -1,00  13,00 -1,00  0% ▲

Капуста червоноголова 14,00 -1,00  18,00 -5,00  16,00 -3,00  78% ▲

Капуста пекінська 25,00 1,00 30,00 0,00 27,00 0,00 42% ▲

Морква 8,00 -1,00  12,00 -2,00  10,00 -1,00  0% ▲

Буряк 9,00 0,00 14,00 1,00 11,00 0,00 57% ▲

Цибуля жовта 15,00 3,00 18,00 2,00 16,00 2,00 33% ▲

Цибуля червона 27,00 0,00 32,00 0,00 30,00 1,00 36% ▲

Картопля 12,00 0,00 21,00 -2,00  15,00 -1,00  88% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Голден Делішез 21,00 0,00 24,00 1,00 22,00 0,00 69% ▲

Айдаред 9,00 0,00 12,00 0,00 10,00 0,00 0% ▲

Джонаголд 11,00 0,00 13,00 0,00 12,00 0,00 20% ▲

Ранні сорти 27,00 6,00 35,00 -1,00  31,00 7,00 138% ▲

Інші сорти 9,00 0,00 35,00 -1,00  22,00 0,00 69% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Апельсин 46,00 10,00 64,00 1,00 55,00 5,00 72% ▲

Мандарин 55,00 1,00 109,00 1,00 82,00 1,00 37% ▲

Лимон 46,00 10,00 64,00 1,00 55,00 5,00 6% ▲

Банан 30,00 -1,00  39,00 0,00 34,00 -1,00  0% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Лохина 82,00 -8,00  128,00 -25,00  105,00 -17,00  2% ▲

Суниця садова 119,00 11,00 146,00 2,00 132,00 6,00 33% ▲

Малина 109,00 -26,00  219,00 -51,00  164,00 -39,00  -21% ▼

Вишня 36,00 46,00 41,00 3% ▲

Черешня 109,00 37,00 164,00 38,00 137,00 38,00 23% ▲

Персик 36,00 0,00 46,00 1,00 41,00 0,00 3% ▲

Слива 16,00 -7,00  27,00 -5,00  22,00 -5,00  22% ▲

Абрикос 46,00 1,00 82,00 10,00 64,00 5,00 33% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ НА ГУРТОВИХ 
РИНКАХ СТАНОМ НА 11.08.23

ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за 
тиж мін. макс. сер. зм. за 

тиж мін. макс. сер. зм. за 
тиж

Абрикос 60 75 75 0% 50 118 109 2%
Апельсин 75 80 78 0% 55 80 65 0% 45 72 54 -8%
Баклажан 12 15 14 0% 36 45 43 -20%
Банан 38 45 41 0% 35 40 38 0% 29 43 41 0%
Буряк 8 9 9 0% 10 14 13 0%
Буряк ранній 18 27 22 0%
Виноград білий 106 150 128 0% 54 118 100 -14%
Виноград киш-миш
Виноград Молдова
Виноград червоний
Виноград чорний 130 150 140 0% 91 127 109 -8%
Вишня 65 65 65 0% 60 70 65 9% 41 54 50 3%
Груша в/г 75 90 83 0% 63 109 100 0%
Груша Конференція 80 120 100 0%
Диня 72 145 100 0%
Кабачки 7 8 8 17% 27 36 31 0%
Кавун 20 21 21 0% 18 25 20 0% 20 27 22 -9%
Капуста білоголова 5 6 6 -17% 9 11 11 -31%
Капуста білоголова рання 27 36 31 -25%
Капуста брокколі 20 25 23 -20% 41 54 45 14%
Капуста пекінська 35 35 35 35 55 45 -22% 27 34 30 0%
Капуста червоноголова 13 18 16 -58%
Картопля 9 10 10 38% 13 18 16 0%
Картопля рання 8 16 10 0%
Кріп 40 80 60 0%
Лимон 45 80 63 0% 65 75 65 0%
Лохина 70 100 85 0% 80 100 90 0% 91 145 118 -16%
Малина 90 120 90 20% 273 328 291 1%
Мандарин 54 154 118 0%
Морква 8 15 12 -47% 9 14 11 0%
Морква рання 12 15 13 -14%
Огірок довгоплідний 27 54 45 -25%
Огірок короткоплідний 41 54 50 52%
Ожина 50 90 70
Перець солодкий жовтий 60 60 60 0% 36 54 50 0%
Перець солодкий зелений 18 35 25 -33% 31 41 36 0%
Перець солодкий 
червоний 50 60 55 -17% 36 54 50 0%

Персик 50 65 58 -9% 36 63 45 0%
Петрушка 40 100 70 -43%
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 11.08.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за 
тиж мін. макс. сер. зм. за 

тиж мін. макс. сер. зм. за 
тиж

Порічка червона
Редис
Слива 12 15 14 -20% 50 91 54 2%
Смородина чорна
Суниця садова 65 120 80 -7% 118 164 145 1%
Томат салатний 45 45 45 -25% 27 41 31 23%
Томат столовий 17 22 20 13% 27 41 31 0%
Цибуля зелена 70 150 110 40% 180 220 200 6%
Цибуля ріпчаста жовта 13 15 14 0% 16 21 18 7%
Цибуля ріпчаста рання 27 36 34 -13%
Цибуля ріпчаста салатна 27 36 34 0%
Часник 70 100 85 0% 82 118 109 3%
Черешня 130 130 130 0% 80 120 100 -20%
Яблука Айдаред 20 20 20 0%
Яблука в/г 15 27 20 7%
Яблука ранні 18 30 26 -38%
Яблука Гала
Яблука Голден Делішез
Яблука Гренні Сміт
Яблука Джонаголд
Яблука Ренет Симиренка 26 30 28 0%
Яблука Фуджі 30 32 31 0%
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НОВИНИ СВІТОВОГО ПЛОДООВОЧЕВОГО 
РИНКУ

ЕКСПОРТ МОЛДАВСЬКОЇ ЧЕРЕШНІ ДО ЄС ЗРІС У 12,5 РАЗА!

Цього року виробники з Молдови експортували понад 16 тис. тонн черешні на суму 
понад $22 млн. Сезон збору молдавської черешні завершився збільшенням експорту на 
ринок Європейського союзу в 12,5 рази порівняно з 2022 роком, повідомляє МОЛДПРЕС, 
повідомляє інтернет-портал EastFruit.

Цього року молдавська черешня вперше була поставлена до Іспанії, Італії, Бельгії, 
Нідерландів, 163 тонни були експортовані до Великобританії. Згідно зі статистичними 
даними, 2022 року на ринок ЄС було експортовано 208 тонн молдавської черешні, а 2023 
року показник експорту сягає 2 600 тонн.

Експерти вважають, що 2023 можна вважати сприятливим для виробників, які 
хотіли вийти на нові ринки збуту. Така сприятлива ситуація зумовлена зниженням 
виробництва в основних конкурентів, таких як Греція, Іспанія та Італія. Завдяки цій 
ситуації молдавські виробники отримали змогу задовольнити попит на черешню на 
ринку ЄС.

Віра Чобан є адміністратором компанії, яка займається вирощуванням черешні на площі 
близько 11 га. Цього року вони відправили свою продукцію до Іспанії.

«Цей сезон був непростим для нашої компанії. Ми мали перший досвід доставки фруктів 
на ринок ЄС. Ми закінчили сезон з хорошими результатами та здобутими навичками. 
Ми зрозуміли, що для того, щоби бути конкурентоспроможними на ринку ЄС, важливо 
сортувати черешню перед доставкою. У нас немає цієї інфраструктури, але наступного 
року ми шукатимемо партнера, який має лінію сортування, щоб мати можливість 
задовольнити експортні вимоги», — підкреслила Віра Чобану.

«Щоб залишатися конкурентоспроможними та відповідати експортним вимогам, 
виробникам необхідно продовжувати роботу над технологічними процесами 
виробництва черешні та післязбирального доопрацювання, щоб забезпечити 
нешкідливість та якість плодів. Оскільки імпортери ЄС дуже вимогливі до якості фруктів, 
молдавські виробники повинні дотримуватись вимог щодо максимального рівня 
залишків до чотирьох активних речовин, присутніх у кісточкових плодах, які потребують 
великих ритейлерів у ЄС», — зазначив, у свою чергу, менеджер проекту USAID щодо 
підвищення конкурентоспроможності та стійкості сільських районів у Молдові Андрій 
Кумпанич.

За останні п'ять років площі садів черешні у Молдові збільшилися з 3600 до 4300 га. 
Наша країна входить до 15 провідних країн-експортерів черешні у світі.

УРОЖАЙ КАРТОПЛІ В ПОЛЬЩІ БУДЕ МЕНШИМ ЗА МИНУЛОРІЧНИЙ — 
ПРОГНОЗ

За оцінками експертів Головного статистичного управління Польщі, цього року площі 
під картоплею в країні на 0,2 млн га менші, ніж торік. Прогнозується, що й урожай 
бульбоплоду буде також меншим. Про це повідомляє AgroTimes, повідомляє інтернет-
портал EastFruit.

На початку вегетації погодні умови були складними. Через прохолодну погоду 
та заморозки у квітні та травні картопля сходила нерівномірно. Понад те, поява 
розтягнулося у часі. Крім того, дефіцит та неоднорідний розподіл опадів у наступні місяці 
(травень, червень) негативно вплинули на зростання та розвиток рослин. Це могло 
сприяти зниженню потенціалу врожайності картоплі.

https://www.moldpres.md/ru/news/2023/08/04/23006234
https://east-fruit.com/novosti/eksport-moldavskoy-chereshni-v-es-vyros-v-125-raza/
https://agrotimes.ua/ovochi-sad/u-polshhi-ochikuyut-menshyj-urozhaj-kartopli/
https://east-fruit.com/novosti/urozhay-kartofelya-v-polshe-budet-menshe-proshlogodnego-prognoz/
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Стан насаджень картоплі, особливо пізніх, у липні покращився внаслідок випадання 
опадів. Однак стан рослин у різних регіонах країни неоднаковий, що, безумовно, вплине 
на виробництво картоплі у цій країні.

Враховуючи все це, прогнозують, що й урожай цього року буде меншим, ніж минулого. 
Проте рік тому він був низьким і становив близько 6,2 млн. тонн.

На оптовому ринку у Броніші біля Варшави ціни на картоплю цьогорічного врожаю 
залишаються на високому рівні. Порівняно з минулим роком вони вищі на 180%. Там в 
останній день липня сорти із білою м'якоттю коштують 35-40 злотих за мішок 15 кг (21-24 
грн/кг). Картопля з жовтою м'якоттю коштує 28-30 злотих/15 кг (17-18 грн/кг).

У ПОЛЬЩІ ДОРОЖЧАЄ МАЛИНА

Відпускні ціни на малину ремонтантних сортів на польському ринку впевнено 
зростають, повідомляють аналітики проекту EastFruit з посиланням на сайт fresh-market. 
За словами ключових гравців ринку, подорожчання в сегменті десертної малини 
насамперед пов'язане із досить низьким урожаєм даних ягід ремонтантних сортів. 
Так, цього сезону малинові плантації постраждали від несприятливих погодних умов, і 
малини зараз на ринку менше, ніж за аналогічний період минулого року.

При цьому слід зазначити, що відпускні ціни на малину зросли тільки на свіжому ринку. 
Закупівельні ціни на малину для переробки нині залишаються досить низькому рівні. 
Сьогодні максимальна ціна промислової малини, яку можуть розраховувати виробники, 
становить 5,00 злотих/кг ($1,24/кг). І передумов для подорожчання промислової ягоди 
поки що не передбачається. Можна сміливо сказати, що ринок переробки малини у 
Польщі «звалився».

Інакше справа з десертною малиною. В даний час ціни на десертну ягоду гарної якості 
становлять 15,00-30,00 злотих/кг ($3,73-7,46/кг), що в середньому на 10% дорожче, ніж 
наприкінці минулого тижня. Схоже, що цей тиждень має принести подальше зміцнення 
цін на малину, оскільки шансів на покращення ситуації з пропозицією даної ягоди 
немає, а бурі та зливи, що прокотилися здебільшого на території Польщі в останні дні, 
лише погіршили ситуацію з пропозицією та якістю малини ремонтантних сортів. 

https://east-fruit.com/novosti/v-polshe-dorozhaet-malina/
https://www.fresh-market.pl/informacje/wiadomosci/maliny-jeszcze-drozsze-ale-tylko-na-rynku-swiezym

